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Lovascsaládból származik, már kisgyermekkora óta lovagol, kitartásának és a sport iránti elkötelezettségének 
köszönhetően mára sikeres lovas. Fiatal lovas bajnok, idén pedig már a felnőttek között versenyez.

 A díjugratásban látom
a legnagyobb kihívást

Buza Patrik Zoltán
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Hogyan kerültél kapcsolatba a lo-
vakkal, ki volt az első edződ? Mi-
ért a díjugratást választottad?
Családunkban többeknek is köze volt a lo-
vakhoz és a lovagláshoz, így kiskoromtól 
kezdve mindig csodáltam a lovakat és von-
zott a lovaglás. Dédnagyapám a bábolnai 
ménes kovácsa volt hetvenéves koráig, 
nagybátyám is a ménesben díjugratott.
Tízéves koromban kaptam meg az első 
lovamat, innentől kezdve napi szinten 
foglalkozom a lóval és a lovaglással. A 
versenyzést szabadidős versenyeken 
kezdtem a bakonyaljai versenysorozat-
ban, amelyre Barta László készített fel. 
2012-ben Rozmán Ferenccel készültem a 
rajtengedélyvizsgára, a Bábolnai Sport 
Egyesület díjugató szakágának egyesüle-
téhez igazolva.

A lovassportok közül a legnagyobb kihí-
vást a díjugratásban látom, ezért választot-
tam ezt a szakágat.
Mi volt az első sikered, és hogyan 
emlékszel vissza rá?
Kezdő lovasként a Komárom-Esztergom 
megyei döntőn negyedik helyezést értem 
el, ami megerősítette az ambíciómat, to-
vábbi erőt adott az elkövetkező időkre.
Hány lovat lovagolsz, és melyik kö-
zülük a legjobb, legkedvesebb? Mi-
ből áll egy átlagos hétköznapod?
Öt évvel ezelőtt, még a középiskolai tanul-
mányaim mellett, hétvégenként kezdtem el 
a Krucsó Lovardában lovagolni, most már 
három éve főállásban lovagolok és dolgo-
zom is ott. Napjaim fél nyolckor kezdőd-
nek, nyolc-tíz lovat lovagolok naponta, 
ami az egész napomat kitölti, Szabolccsal 4Fo

tó
: Somo





g

yv
á

ri
 A

ne
t

t 
és

 Ha


jd
u

 K
ri

sz
tina






rendszeresen együtt dolgozunk. Minden 
lovat sajátomként lovagolok és gondozok, 
és elégedettséggel tölt el, ha a helyezettek 
között vagyok velük.
Melyik a legkedvesebb lovam? Jelenleg 
az ötéves saját kancám, For Cornettina áll 
nagyon közel a szívemhez, a korosztályá-
ban szép eredményeket ér el.
Minden sportolónak vannak ne-
héz időszakai, annak is, aki azt 
mondja, nem volt olyan. Mi volt a 
díjugrató karrieredben az eddigi 
legnehezebb helyzet, hogyan tud-
tál túllépni, mi adott erőt? És mi 
volt a legboldogabb pillanatod?
A legnehezebb időszakom ifi lovasként 
ért. Megtörtént velem, ami minden lovas 
életében a legrosszabb dolog, kólikában 
elpusztult a lovam. Szüleim segítségével 

sikerült lovat venni, amellyel egy-két hóna-
pon belül visszatértem a régi kerékvágás-
ba. Hála Istennek, nem vagyok türelmetlen 
típusú ember, a nehézségeken sok munká-
val és türelemmel túllendülök, a sikerek pe-
dig erőt adnak a folytatáshoz. Legboldo-
gabb pillanat az volt, amikor az országos 
bajnokságon fiatal lovas bajnok lettem.
Mely eredményeidre vagy a leg-
büszkébb? Milyen lóval érted el?
2018-ban az országos bajnokságon az 
aranyérmes csapat tagja voltam fiatal lo-
vas kategóriában. A legbüszkébb pillana-
tom az volt, amikor 2019-ben magyar fia-
tal lovas országos bajnoki címet szereztem 
egyéniben és csapatban is a Vincze Ár-
pád által tenyésztett Opállal. Vele több 
hazai és nemzetközi sikeres versenyen va-
gyok túl. 2018 óta három felnőtt megyei 
bajnoki címet gyűjtöttem be.
Milyen rövid és hosszú távú céljaid 
vannak a díjugrató sportágban?
Közeli terveim között szerepel az első fel-
nőtt országos bajnokságomra eljutni, és ott 
minél eredményesebben szerepelni. Jövő-
beli tervem, hogy ugyanilyen intenzitással 
lovagoljak, és minél több lóval elinduljak 
nemzetközi nagy versenyeken. Célom, 
hogy minél képzettebb lovas váljon belő-
lem, és minél eredményesebben tudjak lo-
vagolni.
Ki segíti a munkádat, ki a példaké-
ped?
Munkámat Krucsó Szabolcs felügyeli és se-
gíti, példaképem pedig Franke Sloothaak 
olimpiai bajnok.
Mit tanácsolsz azoknak a fiatal lo-
vasoknak, akik profi szinten sze-
retnének versenyezni?
Óriási lószeretet, lovaglás iránti önzetlen 
akarat, hatalmas kitartás, ami sok minden 
más nélkülözésével jár, nem utolsóként ter-
mészetesen az egészséges életmód, és 
végül kemény kitartó munka, és még annál 
is több munka.

Somogyvári Anett
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■ 1. 2018 óta három felnőtt megyei bajnoki 
címet gyűjtött be ❙ 2. A legboldogabb 
pillanat, amikor fiatal lovas bajnok lett 
❙ 3. 2019-ben egyéni és csapatbajnok is lett 
fiatal lovas kategóriában ❙ 4. Az Uniqa Lovas 
Világkupán 2019-ben
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